
北京德恒（杭州）律师事务所

关于

《上海世昕软件股份有限公司收购报告书》

的

补充法律意见（二）



电话:0571-86508080 传真:0571-87357755 邮编:310020

浙江省杭州市江干区新业路 200 号华峰国际 10 楼

北京德恒（杭州）律师事务所

关于

《上海世昕软件股份有限公司收购报告书》的

补充法律意见（二）

德恒 12F20210582 号

致：浙江春晖智能控制股份有限公司

北京德恒（杭州）律师事务所接受贵司的委托，作为贵司的特聘法律顾问，根据《公司法》《证券法》《收购办法》《准则 5 号》等法律、法规和规范性文件的规定，现就《收购报告书》的有关事项出具本补充法律意见。

本所已于 2022 年 3 月出具了《北京德恒（杭州）律师事务所关于<上海世昕软件股份有限公司收购报告书>的法律意见》（以下简称“《法律意见》”）；于 2022 年 4 月出具了《北京德恒（杭州）律师事务所关于<上海世昕软件股份有限公司收购报告书>的补充法律意见》（以下简称“《补充法律意见》”）。现根据《法律意见》出具之日至本补充法律意见出具之日期间（以下简称“期间”）收购人更新《上海世昕软件股份有限公司收购报告书》相关信息的事实，本所承办律师针对有关法律事项进行了核查，并出具本补充法律意见。

本所及承办律师依据《证券法》《律师事务所从事证券法律业务管理办法》和《执业规则》等规定及本补充法律意见出具日以前已经发生或者存在的事实，严格履行了法定职责，遵循了勤勉尽责和诚实信用原则，进行了充分的核查验证，保证本补充法律意见所认定的事实真实、准确、完整，所发表的结论性意见合法、准确，不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并承担相应法律责任。

本所同意将本补充法律意见作为贵司本次收购事宜所必备的法律文件，随其他申报材料一起提交相关部门审查或审核，并依法对所出具的法律意见承担相应

的法律责任。

本所律师根据有关的法律、法规的规定，按照律师行业公认的业务标准、道德规范和勤勉尽责精神，对《收购报告书》涉及的有关事项进行了核查和验证，现出具法律意见如下：

一、收购人期间内变动情况

（一）收购人基本情况

经本所律师核查，收购人的工商登记信息在期间内未曾发生变化。截至本补充法律意见出具之日，春晖智控仍为依法设立并有效存续的上市公司，不存在破产、解散、清算及依照我国现行有效法律、法规及规范性法律文件和《公司章程》规定需要终止的情形，春晖智控仍具有本次收购的主体资格。

（二）收购人的实际控制人

经本所律师核查，截至 2022 年 3 月 31 日，杨广宇持有春晖智控 52,527,133 股，持股比例为 38.66%，仍为春晖智控的控股股东和实际控制人。

（三）经本所律师核查，期间内发行人部分董事和高级管理人员发生变动，其中收购人董事梁柏松被选举为副董事长；因原独立董事到期离任补选周鸿勇、刘俐君和张国荣为独立董事；收购人原副总经理叶海军因工作安排调整辞去副总经理职务。除此之外，收购人的董事、监事和高级管理人员未发生变更。

截至本补充法律意见出具之日，收购人及其现任董事、监事、高级管理人员最近 2 年内未受到行政处罚、刑事处罚、或者涉及经济纠纷有关的重大民事诉讼或仲裁。

（四）经本所律师核查，收购人期间内不存在《收购办法》规定的不得收购公众公司的情形：收购人负有数额较大债务，到期未清偿，且处于持续状态；收购人最近 2 年有重大违法行为或者涉嫌有重大违法行为；收购人最近 2 年有严重的证券市场失信行为；法律、行政法规规定以及中国证监会认定的不得收购公众公司的其他情形。

综上，本所律师认为，截至本补充法律意见出具之日，收购人仍为依法设立

并有效存续的中国企业，不存在《收购办法》规定的不得收购公众公司的情形；收购人具有进行本次收购的主体资格。

二、收购的授权和批准程序

期间内，收购人于 2022 年 3 月 17 日召开 2022 年第一次临时股东大会，审议通过了《关于变更部分募集资金用途暨收购上海世昕软件股份有限公司 51% 股份并将剩余募集资金永久补充流动资金的议案》，同意通过变更首次公开发行募集资金项目方式实施本次收购。

综上，本所经办律师认为，本次收购已经获得必要的授权和批准。

三、本次收购相关协议

期间内，收购人与相关交易对方签署了如下协议：

因世昕股份所在地上海地区的“新型冠状病毒肺炎”疫情，受相关政府部门出台的封禁政策影响，各方以及世昕股份暂时未能向全国中小企业股份转让系统有限责任公司、中国证券登记结算有限责任公司提交申请办理首次过户所需的纸质文件。为确保原协议项下的交易顺利进行，收购人与交易对方于 2022 年 5 月 10 日，签署了《关于上海世昕软件股份有限公司之股份购买协议之补充协议》，同意 449.90 万股股份的过户时间由原收购人支付首期转让款后“60 日”内变更为“120 日”内，其他内容不变。

经本所律师核查，收购人与相关交易对方签署的前述补充协议合法有效。

四、收购支付方式及资金来源

根据本次交易方案，收购人本次收购需支付的对价为 3,570 万元，支付方式为货币，资金来源为收购人首次公开发行股票募集资金或自有资金。

鉴于收购人 2022 年第一次临时股东大会审议通过了《关于变更部分募集资金用途暨收购上海世昕软件股份有限公司 51% 股份并将剩余募集资金永久补充流动资金的议案》同意通过变更首次公开发行募集资金项目方式实施本次收购。

由此，收购人本次收购资金来源为首次公开发行股票募集资金。

本所经办律师认为，收购人本次收购的资金来源及支付方式合法。

五、与收购人之间的重大交易

期间内，收购人及其董事、监事、高级管理人员与世昕软件及其关联方不存在业务往来。

六、前六个月内买卖世昕软件股票的情况

期间内，收购人及其董事、监事、高级管理人员（或者主要负责人）不存在买卖世昕软件股票的情况。

七、其他需说明的事项

《收购报告书》在第三节“本次收购的基本情况”之“九、本次收购的收购过渡期”已明确记载“本次交易的过渡期为前述协议签订之日至相关股份完成过户之日期间”。

经本所律师核查后认为，《收购报告书》关于“过渡期”的说明符合《收购管理办法》的规定。

八、结论意见

综上，本所律师认为，收购人为本次收购出具的《收购报告书》（修订稿）内容真实、准确、完整，无虚假记载、误导性陈述或重大遗漏情形，符合《收购办法》《准则5号》等法律、法规和规范性文件的要求。

本法律意见一式六份，具有同等法律效力。

（以下无正文）

（此页无正文，为《北京德恒（杭州）律师事务所关于〈上海世昕软件股份有限公司收购报告书〉的补充法律意见（二）》的签署页）

北京德恒（杭州）律师事务所



负责人：_____


夏勇军

承办律师：_____


刘秀华

承办律师：_____


方俊

2022年5月25日